
 
 

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ 
Назва академії 

Кафедра економіки та менеджменту 
Назва кафедри 

 

Наукові основи функціонування систем менеджменту  
Назва дисципліни за вибором 

 
 

Анотація: Дисципліна «Наукові основи функціонування систем менеджменту» орієнтована на 

формування системного мислення, знань та вмінь з наукового управління функціонуванням систем 

менеджменту та елементами внутрішнього середовища організації, використання основних методів, 

механізмів та інструментів менеджменту в сучасних організаціях, розуміння характеристик і ролі 

організації як об’єкта управління, типів організаційних структур управління, прийняття управлінських 

рішень. Вивчення запропонованих у межах дисципліни тем спрямоване на формування системи фахових 

компетенцій здобувачів вищої освіти у сфері наукового управління  функціонуванням систем 

менеджменту. 

Дисципліна «Наукові основи функціонування систем менеджменту» сприяє здобуттю  таких 

компетенцій: 

ЗK02.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі системного 

наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики 

та академічної доброчесності.  

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють 

нові знання у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах. 

СK02.Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень 

та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами, опрацьовувати наукову літературу з 

управління та адміністрування та ефективно використовувати нову інформацію з різних джерел. 

Безугла Юлія Євгеніївна 

Кандидат економічних 

наук, доцент 

Профайл викладача: 

http://econmgmt.uipa.edu.ua

/?page_id=1305 
 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська та Англійська.  

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Обсяг дисципліни – 150 годин (5 кредитів).  

Структура дисципліни – Лекції – 16 годин (8 пар), Практичні заняття – 30 годин (15 пар), Самостійна робота – 104 години.  

Підсумковий контроль – Іспит.  
Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп’ютер, екран, колонки.  
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